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Algebri (2)

L 2
1. Fie x1, 72 € R radacinile ecutied 2% + 5z ~ 1 = 0. Atunci % + ;Ii este egal ou:

A) &l B) 140 o D} 2

2. Valoarea lui m pentru care ecuagia x° — ma? — x + 1 = 0 are solutia = = ~2 este:

A) -3 B)1 C)2 M —i

3. Numiirul de solutii reale ale ecuatiel 9% + 37 — 12 = [ este:

A)3 B) 0 €)1 D) 2

4, Numarul de solutii complexe ale ecuatiei 2? = ¥ pate:

A)d B} 1 C)2 D)3

8. Valorile parametrulul real e pentru care sistemul
mr + 2y + : =0

m+2)r - 2+ dz = 0

br 4+ dmy + [dm+2)z =

arc solutie nebanald sunt:

A)2g-2 Bilgn )1 si-2 D)1 si-1

6. Ecuatia 2 = Gn are solutia:

A) 10 B} 1 Ch 3 my

7. Cite matrice X € Mz(R) exista astfel incat X2 = X7

A) niciuna B} una C) doui I3} o infinitate

8. Fiea € R. Pe R definim legea de compaozijie o prin r oy = ar + y + xy. Atunei o este asociativi
pentra:

Ala=1 Bla=10 Cla=-1 Dia=2

9. Valoarea parametrului m pentru care polinamnl P{X) = =1 + mX3 4 3X2 - 4% + 2 € R[X] =
divide cu X? - 3X + 2 este:

Al B2 C) -2 0 -a
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Analizi (2)

1. S4 se determine a € R astfel incit lim (2 + ar + =) = 5.
X =p =0

A) -5 B) 10 Q) 5 ) —10

2, 5d g determine aria suprafetei delimitate de graficul functiel flx) = ]L, axa O 5 dreptele
T inr
T =g r=¢e.

A) l—In2 B) In2 C) 2In2 D) 1+ In2

3. O primitivi a functied f:(-1,1) =+ R, flz) = A et
-

A) Fiz) = } arcsin(z?) B) Fiz)= -1 - 2* ] Fiz) = § arceos{z?)
1) Flx} = Inf{+v1 = z7)

1 ]

4. Sa se determine lim = dx.
noo J 2%+ 1

A) 0B 2 € 4= D 1
] ) r R
b, 54 se calculeze :;IL“L qrrl _gnel”
A) 3 Bl 3 ¢ § D |
1

6. S8 se caleuleze f e .

1]
A) g1 B) e+ 1 C) e—2 I3} e+2

7. 54 se determine numir] asimptotelor functied f: (-0, -1 U [1,0c) = R, fiz) = V¥ - 1.

A) 2 B) 3 ) 4 1)) 1
. . L In{1 | 2x), pentruzc [ '.[I] .
B Fieac Rsifunciia f: [—-3,0a¢] = R, fix) = L . Od se
{ ! ] fiz) ar, pentru & € (0, 0o)
determine a astfel incat functia f & fe derivabila.

A) 2 B) 1 C) 0 I -1

-1
0. 54 se caleuleze lim Ve :

F=al ¢ = ]

A) 1 B) 0 ] 1 I 4
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Geometrie (2)

- —* = " . . . .
1. Se dau vectorii ¥ =a i + _jJr., W= +(a— l}IT Daci ¥ s @ sunt colineari, atunci:

Aae {“fs} Blac{0,1}]  Clae(-oc.0] D)ac{-1.1}

2. Panta dreptei care trece prin punctele P(1,1) si (2, 1) este:

A) D B o)1 D) 5

3. Intersectia diagonalelor paralelogramului OABC, unde O = (0,0}, 4 = (4,0), B = (7,2},
este punctul de coordonate;

A)(1,1) B) (1,1) C) (=1,1) D} (2,0)

4. Dreapta suport a medianei din A a triunghiului ABC cu A = (0.5), B = (-3,0), ¢ = (1.2)
trece prin punctul de coordonate:

A) (3,3) B} (1,6) C) (1,9) D) (0.4)
5. Daca tga = 1, atunci sin 200 este egal cu
A) % B) 3+/2 )1 ) 2/3
6. Daci sing 4+ cosa = % atunci sin 2o este egal cu:
V2 b ]
Al — — I ==
)Y B) 3 C) 5v2 ) -3

7. Se consideri paralelogramul ABCD g1 punctele E gi F astfel incat AE = EB 5 DF = 9FE,
Atunei punetele A, F, ' sunt:

A) eonciclice B) viérfurile unui triunghi echilateral

C) colineare D) varfurile unui triunghi ascutitunghic
8. Fie d dreapta care trece prin A = (1,1) si B = (3,3) si fie &' bisectoarea unghiului QPR
unde P = (0, 3), @@ = (=10}, & = (1,0). Atunci dreptele d 5i d" sunt:

A) concurente intr-un punct cu ordonata strict negativia B) paralele
C) concurente intr-un punct de abscisa strict pozitivi D) concurente pe axa Oy

9. Distanta dintre punctele A(1,m) §i B(m, 1), m € R* este egala cu /2 dacid m este egal cu:
A4 B} 3 ) 2 D) -1
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1. Daca x si vy sunt variabile intregi avand valori distincte, expresia [x+y+abs(x-yv) )2 {in CfC+), respectiv
{x+y+abs(x-y)) div 2 {in Pascal) are ca valoare:

A diferenta dintre € 5y B. cel mai mic dintre x 5iy
C. cel mai mare dintre x siy D suma dintre x si y

2. 5¢ considerd definite trei variabile intregi =, v si z. Expresia [x==y)==[y==z] (in C/C++], respectiv
(x=y)=(y=z) {in Pascal) are valoarea 0 (in C/C++), respectiv false (in Pascal) daca si numai dacd cele trei
variabile x, v 5i z sunt:

A, 2 egale 5i 2 diferite B. toate 3 egale C. neinitializate 0. diferite 2 cate 2

3. Se considerd un graf neorientat cu 7 noduri 5i 9@ muchii. Mumdrul de muchii ce trebule addugate,
pentru ca graful obtinut 53 fie complet, este:

A2l B.5 C.h D, 12
4. 5%e conslderd secventa de instructiuni aldturata, In care variabilele i si j sunt de tip intreg, variabila a

este de tip caracter, iar variabila s poate memora un sir de cel mult 20 de caractere, Sirul afisat in urma
executdri secventel este:

C/C++ Pascal
strepyls,"facultate™); s:="facultate';
j=strienis); j=lengthis);
for(i=0:i<d:i++) fori:=1to 4 do
if(sfi]1=s[j--1]) if s[ij<=>s[j-i+1] then
{ begin
a=sli]; a=sli];
sli]=sj-i-1]; s[i]:=s[j-i+1);
s[j-i-1]=2; sli-+1]:=a
} end;
printfi"%s" s); write(s);
A, facultate B. etatltate C. etatlucaf 0. faaflette

5. UWtilizénd metoda backtracking se genereard toate numerele cu cate trei cifre impare, cifre care
apartin multimii {7, 8, 1, &, 2, 3). Primele 4 solutii generate sunt, In aceastd ordine; 777, 771, 773, 717.
Cea de a 8-a solutie generatd este:

A 731 B, 737 C. 788 0. 717

Subiectul are 2 pagini



B. Variabilele i 51 j sunt de tip intreg (1<i<10, 1=j<10), iar varabila X memoreazd elementele unul tablou
bidimensional, cu 10 linii 5i 10 coloane, numerotate de la 1 la 10. Elementul X[if[j] {in C/C++), respectiv
%[i,j] (in Pascal) se afid sub diagonala secundar & tabloului daca si numai dacd este;

A= B.i+j<10 C.i+j=11 D. i<j
7. Pentru a calcula in mod eficient media aritmeticd a elementelor unui tablou unidimensional cu n

componente numere naturale, fiecare egal cu pozitia pe care se afla in tablow, este necesar sl suficient
53 se execute;

A, doud parcurgeri ale tabloului B. o singurd instructiune de atribuire
C. o singurd parcurgere a tabloului si o singurd atribuire D, o singurd parcurgere a tabloului si doud atribuiri

8. 5e considerd subprogramele recursive R1 si R2, definite mai jos.

C/C++ Pascal
long Rilint x, int p) function R1{x,pinteger):longint;
{ if{p==0) return 1; begin if p=0 then R1:=1
return x*Ri{xp-1); else Rl:=x*R1{x,p-1)
t end;
lomg B2{int x, int p) function R2{x, p:integer):longint;
{ long 1; var flongint;
if{ p==0]} return 1; begin if p=0 then R2:=1
ifi p2==0) else if p mod 2=0then
{ f=R2{x,p/2); begin f:=R2(x,p div 2);
return £*F; R2:=f*f
} end
return x*R2{x,p-1); else R2:=x"R3{x p-1)
} end;

La apel, pentru parametril x=5 si p=3, returneazd valoarea expresiel 125:

AL nici RL, nici R2 B. atadt R1, cat si B2 C. numai R1 0. numai K2

9, S5 considerd tabloul unidimensional v, cu elementele vi=11, v2=7, v3=5, vd=3. In algoritmul de
sortare sCris aldturat, s-a notat cu <- operatia de atribuire si cu 3 operatia de interschimbare, Pentru a
sorta crescitor cele patru elemente ale tabloului v, numarul de interschimbari realizate prin executarea
secventei aldturate este:

rrepeta

| ok<-1

rrp-l}ni_ru 1<-1..3 executd
| | rdacs vi>vi,, atunci

|11 ok<-0

||| wis—2via

| |t

|'m

Lpdnd cdnd ok=1

A B B.5 Cb D.7

Subiectul are 2 pagini
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Fizicd (2)

Simbalul unitifii de mésurd a tensiunii electrice, in sistemul internagional de unititi, este:

A)l By A Cra Dy

Intensitatea curentului clectric printr-un rezistor este 1A, Valoarea absolutd a sarcinii electrice care va

trece printr-o secliune a rezistorului, in timp de o ord, are valoarea:

A 100 C B) 3600 C e [0

Un conductor cilindric are lungimea de 2m, arin secfiunii transversale 1mm’® §i rezistivitoten electricd

1,8x10™ 02m. Rezistenia electricd a conductorului are valoarea:

A 10miL2 B (.94 C) 36nL) )36 mL}

i rezistori sunt legafi in serie. Rezistenlele lor electrice sunt 600 03 respectiv 1300 03, Resstenta

electric echivalentd a grupdrii in serie are valoarea:

AJ400 12 B} 1900 C) 700 0 D950 £

La bomele unei baterii cu tensiunea electromotoare £ = 1,5V 51 rezistenfa intemd r = (0,50} este

conectal un volimetru ideal. Valoarea tensiunii m3surate de scest voltmctm este:

AJEY By 1.5V Cyow D)3y

Enunful "Suma algebricd o intensitapilor curenfilor electrici intr-un nod dintr-o refea eleciricd este

epald cu zero.” represintd:

AJLegea lui Fermi B) Prima lege a lui Kirchhoff  C) Legea lui Joule ) Legea lui Ohm

Lin rezistor cu rezistenta electrici K este conectat la o baterie cu tensiunea electromotoare £ i

rezistenia internd r . Intensitatea curentului electric in circuitul obtinut are expresia;

ﬁji=£ E]lJ’:E Cyfl= E |::|'}J'=E
Rr R R+r ¥

In figurd este reprezentatd grafic, calitativ, dependenta de temperaturd a rezistenfelor electrice pentru

patru dispozitive numerotate cu cifrele 1, 2 5i 3, 4, in intervalul (0-100°C). Unul din dispozitive este un

rezistor dintr-un aliaj metalic. Care cifrd corespunde acestui dispozitiv?

A) 4 B) 1 C)2 D) 3

Trei baterii identice aw ccle trei borne pozitive  conectate Tntr-un punct comun A, jar ecle trei borme
negative conectate intr-un punct comun B. Fiecare baterie are (ensiunea eleciromotoare & 5i rezistenia
internd r. Dach acest ansamblu este nlocuit cu o singurd baterie, echivalentd cu ansamblul descris mai
sus, noua baterie trebuie 5 aibd parametrii:

K E . =E E_, =3E

=4

E'.-!I'ﬂ = 'E'
E  =—
D} ok 3

A) r i
3 A Feea =31

'r:.'n'r

L= B |
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